



Amenazan a jueces de Ciudad Delgado

Con vigilancia de efectivos militares permanecen desde hoy los tribunales de Ciudad Delgado, debido a que el martes de esta semana, los dos jueces propietarios de los Juzgados Primero y Segundo de Paz, de esa ciudad, fueron amenazados de muerte para que renuncien de sus cargos. Según fuentes militares de la localidad, en una llamada telefónica que se atribuyó al FMLN, se les dice a los dos jueces que renuncien y que les dan 5 días para hacerlo. Los que han sido amenazados son: la Lic. Victoria de Blanco, Juez lo. de Paz y el Dr. Aristarco Chavarría, 2o. de Paz. Hasta el momento se desconoce si los mencionados profesionales han interpuesto su renuncia ante la Corte Suprema de Justicia.

Piden que declaren los de la UNTS

La Fiscalía General de la República pidió al Juez 3o. de lo Penal, Dr. Ricardo Mejía Angulo, que cite a declarar a los miembros del Comité Ejecutivo de la Unidad Nacional de los Trabajadores, UNTS, en el caso del asesinato del Ministro de la Presidencia Dr. José Antonio Rodríguez Porth, ocurrido el 9 de junio de este año. La petición, se dijo en el tribunal, obedece a que los miembros del Comité Ejecutivo de la UNTS declararon en un comunicado publicado en un medio escrito, que gente enquistada en el Partido ARENA se están matando entre ellos mismos, por lo que es necesario que lo declaren judicialmente y aporten las pruebas que tienen al respecto. Hasta este mediodía el Juez Dr. Mejía Angulo, aún no había resuelto la petición y se espera que lo haga en el transcurso de esta semana.

EQUIPOS Y ACCESORIOS, S.A.

REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA REFRIGERACION COMPRESORES MATSUSHITA, FILTROS, GAS FREON, TUBERIA DE COBRE, ETC.

Edificio Comercial 5a. Avenida Local 7, 5a. Av. Norte y 3a. Calle Pte. Tels.: 71-3064 y 21-3002

AÑO XXIII. No. 6777. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Jueves 13 de Julio de 1989.

ATENTADO DAÑA TORRE DEMOCRACIA

(Por René Hurtado). "El edificio Torre Democracia, va a estar aquí muchos años después de que los guerrilleros sean tatarabuuelos", dijo a EL MUNDO el Arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, constructor de la obra a la cual esta mañana, a las 6, le fue colocado un "Coche Bomba" que dañó parcialmente sus vidrieras hasta el décimo piso.

El atentado de supuestos Comandos Urbanos del FMLN, fue realizado por unos 3 sujetos, según los informes, que estacionaron el vehículo cargado de explosivos en una de las entradas al sótano del edificio de 18 pisos. La Torre Democracia está ubicada a unos 200 metros de los retenes del Ejército en las entradas, de la Colonia de militares "Manuel José Arce" en la Autopista Sur y que hace algunos días fueron atacados por los guerrilleros.

El Arquitecto Jiménez Castillo dijo: "yo no sé qué pretendían los extremistas y si inocentemente querían botar el edificio, por el atentado demostró que nuestros cálculos estaban correctos, ya que los daños que presenta la Torre son eminentemente de maquillaje. Es como si yo le hubiera rasgado a usted la piel y al rato la tiene repuesta. Lo interesante también es la respuesta de los obreros, que al ver este atentado dijeron: "nos dañaron nuestro trabajo, y esto es muy significativo porque ellos han puesto muchísimas horas de sacrificio y desvelo".

Agregó el constructor de la obra, Jiménez Castillo, que los guerrilleros "pretendieron eliminar la Torre Democracia de la faz de San Salvador, po-

siblemente para condenarnos a que nos conformemos a vivir en un país de imagen pobre, pero el país no es pobre, tiene gente muy rica; tenemos dificultades, pero yo les puedo garantizar que este edificio va a estar aquí muchísimos años, después de que los guerrilleros sean tatarabuuelos".

Explicó el Arquitecto Jiménez Castillo que si el edificio hubiera sido atacado en la base, nada hubiera ocurrido y sólo los vidrios se hubieran roto. Es un edificio antisísmico, contra bombas y contra incendio, agregó.



"COCHE BOMBA" EN TORRE DEMOCRACIA HOY.
A las 6 A.M. de hoy Comandos Urbanos del FMLN, usando un pick up, colocaron una poderosa carga explosiva en la entrada principal al sótano del edificio, situado en la Autopista Sur y Avenida Albert Einstein, causando daños a los vidrios polarizados pero sin afectar la estructura, como se ve en la gráfica, que corresponde a la parte del frente de la Torre. La explosión dañó ventanales de casas vecinas y vidrios de vehículos que circulaban a la hora del atentado. A la izquierda, el Arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, constructor de la Torre Democracia, luego de hacer declaraciones a EL MUNDO, acompañado de su padre el Dr. Ricardo Jiménez Castillo.

Al ser preguntado por qué no tenía vigilancia la Torre para prevenir este tipo de atentados, Jiménez Castillo se preguntó: "¿vigilancia, para qué?", y él mismo se respondió: "Mantener a los vigilantes y poner la bomba". Con respecto al monto de los daños ocasionados, manifestó que se estaba haciendo una evaluación, ya que las vidrieras del primero al décimo piso, fueron destruidas en su totalidad y este tipo de vidrios es importado. "Esto no es nada del otro mundo y ya los pediremos nuevamente", expresó.

Por su parte, los trabajadores que se desempeñan en esa construcción la cual sería inaugurada oficialmente en los próximos días mostraron su condena por este tipo de atentados y dijeron "que era un gran dolor ver el daño que nos han hecho, especialmente a un edificio que tanto sudor y lágrimas nos ha costado,

pero nuevamente lo vamos a reconstruir".

La "Torre Democracia" fue inaugurada provisionalmente, nominada así, el 13 de Enero de este año por el entonces Presidente José Napoleón Duarte.

FUE EL FMLN
Cerca de las 11 horas los "Comandos Metropolitanos Modesto Ramírez"

se atribuyeron la acción terrorista, dijeron que penetraron, se tomaron "la mal llamada Torre de la Democracia" y que procedieron a realizar una voladura en su interior, justamente a la entrada de la Colonia Militar Manuel José Arce, agregaron que habían declarado la Capital "Zona de Disputa".

